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Муниципальный проект по наставничеству 
«Вместе к успеху»

Цель – создание организационно-методических условий для
успешной адаптации молодого специалиста к работе в школе.

В рамках данного проекта оказывается:
• необходимая методическая помощь;
• организуется посещение уроков молодого педагога и
определение способов повышения их эффективности;
• происходит ознакомление молодого педагога с современными
направлениями и формами работы через демонстрацию опыта
успешной педагогической деятельности педагогов-наставников.





Weekend

Этапы урока:

• Организационный этап.

• Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.

• Актуализация знаний.

• Первичное усвоение новых знаний.

• Первичная проверка понимания

• Первичное закрепление.

• Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению

• Рефлексия



Новые горизонты, открытые проектом:

• работа в творческой группе по
организации городской квест-игры
для младших школьников «Вокруг
света за 80 дней: в фокусе
англоговорящие страны».

Результат:

осуществление отбора содержания и
формата заданий; учет возрастных
особенностей обучающихся:
организация онлайн-мероприятия;
разработка критериев оценивания
творческих заданий и подготовка
раздаточного материала для
участников.



Новые горизонты, открытые проектом:

• участие в XXV научно-
практической конференции
педагогических работников г.
Пензы.

Результат:
диссеминация опыта и
публичное выступление
перед городским
сообществом учителей
иностранных языков.



Новые 
горизонты, 
открытые 
проектом:

• результативное участие в
Городском фестивале
рефлексивных эссе «Я – учитель
иностранного языка:
ретроспектива учебного года».

Результат:

саморефлексия профессиональной
деятельности за прошедший
учебный год.
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